



# CSOPAKI Hírek

Csepak Község közéleti havilapja

2015. augusztus :: IV. évfolyam 8. szám

## A csopaki strand első lett a legjobbak közt a Kisalföld.hu internetes szavazásán!

Köszönjük a szavazatokat, az elismerést, mi továbbra is azon fogunk dolgozni, hogy a csopaki strand a jövőben is az egyik legjobb, legszebb, legtisztább, legeretlenebb legyen! Köszönöm mindenkinek, aki szavazatával, munkájával, döntéseivel vagy bármilyen módon hozzájárult az eredményhez – nyilatkozta Ambrus Tibor polgármester.



## Csopakabana: még a Balatonban is táncoltak



Augusztus első hétvégéjén immár hetedik alkalommal várta a kedves vendégeket a Csopakabana rendezvény, melynek központjában a latin hangulat és pörgés volt.

(Folytatás a 4. oldalon)

## Milyen legyen a 2016-os csopaki naptár?

A tavalyi évben közel kétszáz fotó érkezett a Csopaki naptár fotópályázatunkra.

Az idei évben is sok szeretettel várjuk a Csopakon készült fotóikat (jpg formátumban, minimum 3000x2000 pixel méretben), ugyanis már a 2016-os évre gondolva, jövőre is készül Csopaki naptár!

A fotókat a [naptarfoto@csopak.hu](mailto:naptarfoto@csopak.hu) e-mail címre várjuk 2015. október 31-ig.



Csopak  
... mert szeretem!  
2015

## Balatoni Hekk: Csopakon épített a Hello Wood

A Hello Woodon egyetemek és szakmai szervezetek fogtak össze, hogy olyan kihívásokkal foglalkozzanak, amelyekre a felsőoktatás nem ad választ.



A Balaton északi partján, Csopakon szervezett alkotóhétet a független építészeti oktatási szervezatként is ismert Hello Wood, amely a személyes résztvételt és tapasztalatot helyezi előtérbe. A hagyományos építész képzésben erre nagyon kevés lehetőség van. Az építés rengeteg olyan tudást igényel, amelyet csak a gyakorlatból lehet megszerezni. A Hello Woodon egy rövid tervezési folyamat után intenzív csapatmunka következik, amelyben mindenki személyes felelősséget visel. A Balatoni Hekk névre keresztelt tábor keretében a hazai építészeti egyetemekről érkező diákok négy installációt építettek: interaktív színpadot, árnyékoló-kockát, statikus vízibiciklit, valamint egy pihenőhelyként szolgáló patakduzzasztót.

(Folytatás a 3. oldalon)

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!



## Csopaki Fröccsöntő

Július 9-én, csütörtökön este tartották a Bor,- és Pannon Pálinka és Párlatverseny díjátadó ünnepségét, borlovagokat is avattak, az estet a Balkán Fanatik fantasztikus koncertje zárta a nyitó napon.

**Tóth Gyula** a borverseny főszervezője hírportálunknak elmondta, a Csopak községi borversenyre 58 bort neveztek a termelők. Többességében olaszrizlinget és az idei évben több évjáratos borokkal is lehetett nevezni. A zsűrizést a Borakadémiai tagjai végezték **Mészáros Gabriella** vezetésével. Arany minősítést a Homola Pincészet, a Jásdi Pincészet, Varga Zsolt, Söptei Pince és Tóth Gyula borai kaptak.

A **társadalmi zsűri** döntése alapján a közönség különdíját a **Petrányi Pince 2014. évi Olaszrizling** bora kapta. A **társadalmi zsűri** döntése alapján a **közönség különdíját kistermelői kategóriában Nagy Bálint 2014. évi Olaszrizling** bora kapta.



*Jásdi István és Ambrus Tibor polgármester*

Az **önkormányzat** döntése alapján az arany és ezüstérmes fehér borok közül a **Jásdi Pince 2014. évi Olaszrizling bora** a „Csopak 2015. Év Bora” címet nyerte.

A **szakmai bíráló bizottság** döntése alapján az „Év Borosgazdája” **Tóth Gyula** lett, Sárgamuskotályos borával.



Borlovaggá avatták **Bodaki Csabát, Grósz Józsefet** és **Győri Imrét**, akik a ceremóniát követően letették az esküt.

A teljes képgaléria ezen a linken tekinthető meg: [http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-07-10/csopaki\\_froccsonto\\_csutortoki\\_eletkepek.html](http://balaton.vehir.hu/kepgaleria/2015-07-10/csopaki_froccsonto_csutortoki_eletkepek.html)

## Szezon közepi értékelő Ambrus Tibor polgármesterrel

*- Az idei szezonra nem lehet panasz, szó szerint tombol a nyár, egymást érik a hőségriadók, a három csillagos csopaki strandot rengetegen keresik fel.*

A kérdés már tartalmazza a választ is. A tavalyi évet nem nehéz túlszámolni, lehet mondani, hogy idáig jól alakulnak a bevételek. Azt szokták mondani, hogy ne igyunk előre a medve bőrére. A szezonról inkább szeptemberben beszéljünk, egy jó augusztus 20-i hét után ugyanilyen pozitívan. Nagyon jó ez a hőség, de véleményem szerint talán néhány fokkal hidegebb elviselhetőbb lenne a vendégeknek és a dolgozóknak is. Azt gondolom, hogy ebben a szinte kibíráhatatlan hőségben emberfeletti munkával látják el a kollégák a feladataikat, nem véletlen a sok elismerés Csopaknak, a csopaki strandnak. Ez jórészt ennek köszönhető.

*- Polgármester úr, hogyan alakulnak a strandi bevételek a tavalyi siralmas évhez képest?*

Igen, a Veszprém megyei újság olvasói már többször nekünk adták a legkedveltebb üdülõhely címet, most a Kisalföld olvasói szavazták meg a legjobb strandnak a csopakit. Ez egy komoly elismerés, de aki a csopaki strandra jár, az láthatja, hogy jó időben többen már nem férnek el a strand területén. Ezért mi nem is szoktuk reklámozni magunkat már évek óta. A célunk nem a létszám növelése, hanem a hozzánk látogató vendégek minél színvonalasabb kiszolgálása. Ilyen az árnyékoló fák telepítése, a gyerekjegyhez tartozó ingyenes csúszdazsetonok, a Csopakon nyaralók kedvezményes strandjegy árai, amit a szálláshelyeken kapnak, de sorolhatnám még tovább is.

*- Az egyik internetes hírportál szavazói szerint a csopaki strand a legjobb a legjobbak között, ez megjelenik a strandolók létszámnövekedésében?*

Igen, hosszú évek óta ez volt az üdülõtulajdonosaink legfontosabb kérése. Szeretném itt kiemelni, hogy ez nem a Balatonnál, hanem Magyarországon, de véleményem szerint Európában is egyedülálló. Sajnos ezt sokan nem értékelik, rengeteg a visszaélés, amivel jövőre még szigorúbban foglalkoznunk kell.

*- A Csopaki Üdülõfalu és Kemping is egyre népszerűbb a Balatonhoz érkezők körében. Kik keresik fel?*

Nagyon sok sportegyesület, edzőtábor osztálykirándulások, ilyenkor a főszezonban baráti társaságok, családok is, szinte nincs üres szoba, már júliusban meghaladtuk a tavalyi vendég létszámot és még csak második éve üzemelünk. Több időszakot már jövőre lefoglaltak, már most vannak teltházás időszakok 2016-ban. A strandi apartmanoknál pedig már jövőre is alig van hely a főszezonra.

*- Ha augusztusban is hasonló tömeg fogja felkeresni Csopakit, akkor összességében, elmondhatjuk, hogy a település kiváló idegenforgalmi szezont zárhat 2015-ben?*

Természetesen. Ez azért fontos, mert a bevételeink jó része saját vállalkozásainkból tevődik össze, és mint balatoni vállalkozásoknál a bevétel feltétele a jó idő. A kiadások pedig szinte ugyanakkorák rossz időben is. Mindenesetre már most meg lehet köszönni mindenkinek, aki ebben a kánikulában, ritkán látott tömegben nagyon sok munkával, tisztességesen azon dolgozik, hogy a nálunk tartózkodó vendégek minél jobban érezzék magukat, és jó hírért vigyék Csopaknak, strandunknak, legyenek ők akár saját kollégáink, vállalkozóink, szállásadóink egyaránt. Ha ez augusztusban is így folytatódik, valóban a település az egyik legjobb idegenforgalmi szezont fogja zárni, de amikor ez az interjú is készült, négy napig szakadt az eső, így senki sem tudta látogatni a strandot, amit előre nem látott bevételkiesést jelent az önkormányzatunknak.



## Balatoni Hekk: Csopakon épített a Hello Wood



(Folytatás a címlapról)

Az alkotók és a tábort támogató csopaki önkormányzat szándéka szerint a munkák szerves részeivé válnak a balatoni látványvilágnak, a Balatoni Hekk pedig olyan nyári alkotóhétvé tává válni, ahol a magyarországi építészeti oktatás résztvevői évről évre maradandó, a helyi igényekhez igazított installációkkal gazdagíthatják a környezetet. Az alkotóhét az Építészfórum által szervezett építészeti konferenciával ért véget.

„Fontos volt számunkra, hogy az installációk illeszkedjenek a Balaton-felvidék kulturális kontextusába, és a helyiek, illetve az idelátogatók valóban személyes viszonyba kerüljenek velük.” – mondja a tábor céljáról Huszár András, a Hello Wood egyik alapítója. A Balatoni Hekken résztvevő diákok a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemről, a soproni Nyugat-magyarországi Egyetemről, a győri Széchenyi István Egyetemről, a Debreceni Egyetemről, a Pécsi Tudományegyetemről, a Budapesti Kommunikációs Főiskoláról és a Budapesti Corvinus Egyetemről érkeztek.

Az interaktív színpadot, amely árnyékolóként, mozivászonként, illetve pihenőhelyként is szolgálhat, a Getto Tamás és Sztranyák Gergő vezette csapat tervezte és kivitelezte. A Balaton felőli oldalán a „Hello Csopak” felirattal díszített installációt előlről a nádas, hátulról



pedig egy fűzfá véd a nap elől, miközben a rajta ülők az északi parttól nyíló, balatoni kilátásban gyönyörködhetnek.

A Ferencz Marcel, Nyúl Dávid és Gazdag Zoltán által vezetett csapat 118 lamellából épített köztéri szobrot; a **Hekkszaéder** a csapattagok és a csapatvezető építészek szerint Csopak egyik jelképévé válhat a közeljövőben.

Hasonló szándék vezette Élő József és Tátrai Ádám csapatát, akik megalkották a Balatonpart első statikus **Vízibiciklijét**: a partról két méteres palló vezet a vízbe, melynek végén egy forgódobot hajthatnak az arra járók – így egyszerre napozhatnak a parton, nézhetik a tájat, miközben lehetőségük van lehűteni magukat.

Vass-Eysen Áron csapata a csopaki református templom kertjében állított fel egy patakduzzasztó-pavilont, a Hello Wood által 2013-ban felépített Malomkerék helyén, melyet idén februárban egy autós szándékosan letarolt. Míg a malomkerék tengelyét az építészek a vízibicikli installáció forgódobjába építették bele, a patakparti pavilon, más néven **Csopakoló** nem csupán emlékműként szolgál, hanem pihenőhelyként is, ahol az installáción keresztülcsobogó víz hűsítő hatását élvezhetik az arra járók.

További információ: [www.hellowood.eu](http://www.hellowood.eu)

**Forrás: Horváth András Fotó: Ficsór Zsolt**



## Dr. Piskóty Gábor olvasói levele: elkészült a csopaki kismalom

Hetek óta nagyon népszerű a gyerekek és felnőttek körében a nem mindennapi turisztikai látványosság, Csopak, Patak völgyi utca 16 telek végén a Séd patak mellett.

A kis játékbirodalom mottója egy József Attila idézet:

„Én boldog pillanataimban gyermeknek érzem magamat és akkor derűs a lelkem, ha a játék örömét másokkal is megoszthatom”

Ehhez annyit fűztem hozzá: „Kedves Kicsik és Nagyok-vidám perceket kívánunk Gábor bácsiék.”

A kismalom megalkotásába sok szeretet fektettem bele, de kamatostul kapom vissza a látogatóitól, élől szóban és emlékkönyvi bejegyzések formájában – nyilatkozta a Csopaki Híreknek az alkotó.



## Csupak Napok

**Dátum:** szombat, 2015, augusztus 15 - 19:00 - csütörtök, 2015, augusztus 20 - 22:30

**Helyszín:** Fürdő utcai parkoló, Rendezvényszínpad



### Augusztus 15.:

19:30.: Csupak Napok megnyitója: Csupak Táncegyüttes műsora

20:00.: Dr Grog & Gazdag Tibor, a Jóban Rosszban sztárja

21:30.: DJ Zsiráf

### Augusztus 16.:

18:30.: Rudi Bohóc gyermekműsora

19:00.: Rebel-Lion Táncsport Egyesület bemutatója

20:30.: Boka és a Klikk Rock&Roll Party

### Augusztus 17.:

19:00.: Igazmondó Juhász – mesejáték a Tihanyi Vándorszínpad előadásában

20:00.: Bihari Gellért stand up műsora

21:00.: LGT Emlékzenekar koncert

### Augusztus 18.:

19:00.: Hemo Winner VTE táncbemutatója

Ezt követően könnyűzenei koncertek sztárfellépőkkel:

Vastag Csaba és a Spoon

### Augusztus 19.:

19:00.: Módrri Györgyi és Máté P. Gábor interaktív zenés gyermekelőadása

20:00.: Funk Infection – a Csupakra Hangolva 2014 Legjobb funky zenekara

21:30.: iLLfon gT – Illés emlékenekar zenekar 60-as–70-es évek zenéje

### Augusztus 20.:

19:00.: Ünnepi műsor

19:30.: Polgármesteri ünnepi beszéd

20:00.: Rulett Utcabál

Tűzijáték

A programok a strandi parkoló Nagyszínpadán kerülnek megrendezésre.

**A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!**



## Nyáresti koncert a Balaton partján!



A lengyel testvérvárosunkból, Myslenicéből érkező fúvószenekar két koncerttel szórakoztatta az érdeklődőket, július 22-én a Csupaki Üdülőfaluban, 23-án pedig a Csupaki Strandon adtak nagyszerű, hangulatos koncertet – tájékoztatta a Csupaki Híreket Ambrus Tibor polgármester.

## Csupakabana: még a Balatonban is táncoltak

(Folytatás a címlapról)

Augusztus első hétvégéjén áthatja a fesztiválhangulat a csupaki strandot. A ritmus megjelenik a táncban és zenében egyaránt. Szombaton este a Salsa Fuerte - interaktív táncbemutató és salsa oktatás várta a vendégeket, majd a Coco Loco – együttes „Csípőtekerőstrópusi-kafeváltzene” estje kísérté naplementébe az ülő és táncoló érdeklődőket. Mi lehet annál kellemesebb, mint hús esti balatoni panoráma csodálása vagy fürdőzés közben, koktéllal a kézben, vérpezsdítő dallamokat hallgasson!? A rendezvény vasárnap is várta a látogatókat.





## Nagysikerű (fél)komolyzenei koncert a strandon!

Igazi különlegességben lehetett részük a Csopaki Strandra látogatóknak július 19-én este, az Ewald Rézfúvós Együttes koncertjén.



A Cimbora Alapítvány szervezésében zajló, többek közt a Miniszterelnökség támogatásával is megvalósuló Klassz a pARTon rendezvénysorozat csopaki állomásaként rendezett koncerten a klasszikus zeneművek mellett modern dallamok is felcsendültek, még színesebbé, oldottabbá varázsolva a nyáresti hangulatot. Az együttes tagjai, Bakó Levente, Tarkó Tamás, Kovalcsik András, Magyar Péter és Peresztegi Attila számos díjban részesültek már munkásságuk elismeréseként, most pedig a népes csopaki hallgatóság tapsa jelezte az újabb koncert sikerét.



## Újra Parti Ulti Party volt a csopaki strandon!



Tizenegyedik alkalommal került megrendezésre a Csopaki Strandon a Parti Ulti Party. A hagyományokhoz híven július második hétvégéjén, a Fröccsöntő Fesztiválon gyűltek össze a



legjobb ultisok, hogy elnyerjék a verseny fődíját, a testsúlyuknak megfelelő fröccsöt. Idén Csikó Gyula 15 ponttal, veretlenül nyerte meg a versenyt a 64 induló közül.





## A csopaki strandon is jelentős kárt okozott a Balatonnál tomboló vihar

A csopaki strandon 5 perc alatt átvonult a vihar, a kárelhárítás tovább fog tartani – nyilatkozta Ambrus Tibor polgármester.



A vihar fákat csavart ki és jelentős mennyiségű ágat tört le, egy fémvázás mólót is a darabjaira szaggatott szombaton. Az önkormányzat azonnal megkezdte a károk elhárítását.

### Példás összefogással számoltuk fel a viharkárokat a csopaki strandon!

Július 26-án, vasárnap délelőtt már nyoma sincs a szombati viharoknak.



Hajnaltól nagyon sokan dolgoztak azért, hogy a hozzánk érkezőket a megszokott rend és tisztaság fogadja. Köszönet a Gazdasági Ágazat dolgozóinak, a strand személyzetének, a Steindach Kft. munkatársainak és az Angro Kft.-nek. Ahogy mondani szokták, „nélkülük ez nem jöhetett volna létre” – tájékoztatta a Csopaki Híreket Ambrus Tibor polgármester.



### CSOPAK TV

**Képújság nonstop,  
helyi műsor minden este.**

**Stúdió: Kossuth L. u., általános iskola.**

**Hirdetésfelvétel:**

**ifj. László György, Tel.: 87/446-250**



## Csopak Nyugdíjas Klub

Ismét nagy sikerrel szerepelt a Csopak Nyugdíjas Klub Country tánc csoportja a „Mezőföldi Randevű” kulturális seregszemléjén, Enyingen.



rális seregszemlén szerepeltek és ismét nagy sikert arattak. A nagy meleg ellenére népes közönség tapsolt a sok színvonalas produkciónak. Öröm volt látni, hogy a sok színes műsorszámra milyen lelkesen készültek más vidékekről jött nyugdíjas társaink és a felkészülésnek milyen közösségteremtő ereje van.

Egyre népszerűbb a Nyugdíjas Klub Country tánc csoportja, sorba kapja a felkéréseket fellépésre. 2015. 07. 19-én az Enyingen immár 4. alkalommal megrendezett „Mezőföldi Randevű” elnevezésű kultu-

Köszönjük az Önkormányzat támogatását, amennyiben rendelkezésünkre bocsájtotta az Önkormányzat mikrobuszát.

**Dr. Horváth Imréné - KG**



*Hínárvágás  
a csopaki strandon  
2015. július 2-án*



**CSOPAK GALÉRIA 2015**

05.28.-06.17.  
**Csopaki Képzőművészei Egyesület**  
szezonnnyitó kiállítása

06.20.-07.08.  
**Jankovits Gusztáv**  
kiállítás

07.11.-07.28.  
**Kozma Cecília**  
kiállítása

07.31.-08.13.  
**Csopaki Művésztelep**  
fiatal tehetségeinek kiállítása

08.15.-08.30.  
**Bácsi Zita és Szél József**  
közös kiállítása

## Hirdetmények

Csapok Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében az alábbiak szerint tájékoztatom a lakosságot az iskolakezdési támogatással kapcsolatosan:

**Tisztelt Általános Iskolás Gyermekek nevelő Szülők!**

**Örömmel tájékoztatom Önöket**, hogy a Képviselő-testület döntése alapján tanévkezdéskor a térítésmentes tankönyvek mellé tavalyi évhez hasonlóan iskolakezdési támogatásban részesíti a csopaki **ALAPFOKÚ OKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN** (1-től 8. osztályig) **TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOSOKAT**, a család jövedelmi viszonyaitól függően, amennyiben az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csapokon él.

**Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2015. augusztus 31-e.**

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

**Tisztelt Szülők és Középiskolások!**

**Tájékoztatom Önöket**, hogy a Képviselő-testület döntése alapján tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg **KÖZÉPFOKÚ TANINTÉZETBEN** (9-13 osztály) **TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE**, amennyiben nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 20. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csapokon él.

**Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2015. szeptember 15-e.**

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

**Tisztelt Főiskolások és Egyetemisták!**

**Örömmel tájékoztatom Önöket**, hogy a Képviselő-testület döntése alapján tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg **FELSŐFOKÚ TANINTÉZETBEN TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE**, amennyiben felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerűen Csapokon él.

**Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2015. október 15-e.**

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

**Ambrus Tibor**  
polgármester

## Egyszerűen klasszikusra sikeredett!

**Kereked Klasszikus Kupa Pályaverseny a Klasszikus Flotta 10 hajóosztályának.**

Csapokon – immáron harmadik alkalommal – került lebonyolításra a Kereked Klasszikus Kupa Pályaverseny a Klasszikus Flotta 10 hajóosztályának (köztük a történelmi a schärenkreuzerekkel (75-ös, 40-es, 30-as, 22-es), a Tramontana 8mR jachttal (császári és királyi Jachtraj utolsó fennmaradt balatoni hajójával, a balatoni cirkálókkal (70-es, 50-es, Európa 30-as), valamint dragonokkal, túrajollekkel és folkboatokkal.

Az idei évben az események már péntek este kezdetüket vették egy habzóboros állófogadás keretében, ahol Dr. Balogh Tamás a Hajózástörténeti Egyesület Elnöke felelevenítette az első világháború előtti Császári és Királyi Jachtraj történelmét, és lobogórendszerét. Az esemény naplementekor a lobogó levonásával zárult.



Magán a versenyen idén közel 50 cirkáló és jolle vett részt három csoportban rajtoltatva a hajókat. Az első csoportban induló összevont cirkálók (75-ösök, 8mR, 40-esek) a teljes mezőny összeadott hajókorainak és vitorlafelületeinek közel háromnegyedét tették ki. A versenyt mindhárom 75-ös cirkáló megtisztelte részvételével. Egy rajtvonalon indulhatott el az 1910 előtt épült legnagyobb történelmi múlttal rendelkező Tramontána, ezen felül az MVSZ előző és jelenlegi elnökét felsorakoztató Lillafüred és a Tabu, valamint a szombat esti pódiumbeszélgetés folyamán főszerepet kapó Czittel Lajos és Borbély Ferenc is (előbbi a Sirocco, utóbbi a Nemere II fedélzetén).

A hajók méltó rangjához illeszkedett a szombat esti parti esemény is. A pódiumbeszélgetések keretében Czittel Lajos és Bruckner Szabolcs hajó mesterek, Borbély Ferenc társaságában kínáltak bepillantást a fahajóépítés mesterségébe. Ezt követően fehérterítés asztalokon lett tálalva a vacsora, csopaki palackozott topborok (Jásdi, Petrányi, Homola pincészet) felszolgálása mellett, és a Myrtil és a Swinguistique Együttes társaságában.

A 2 nap alatt végül összesen 2 futam került megrendezésre. A díjak vasárnapi átadására a kialakult gyakorlat szerint 70 év feletti vitorlázót kértek fel. Idén Hrehuss György adta át a díjakat, aki a díjátadóra vízen érkezett a Balaton legidősebb hajójával a Kishamissal.

Osztályonkénti első helyezettek:

Összevont cirkáló – Lillafüred, Detre Szabolcs (kormányos)

70-es cirkáló – Pannónia, Jordán Balázs (kormányos)

30-as cirkáló – Regulus, Weöres Szabolcs (kormányos)

50-es cirkáló – Fortuna, Kis-Szölgvényi Ferenc (kormányos)

Európa 30-as – Nagymágus, Takácsy Géza (kormányos)

Dragon /22-es összevont– Luna, Zenthe Ferenc (kormányos)

15-ös jolle – Mámor, Birinyi Gábor (kormányos)

Folkboot – Grünhilda, Makkos Gábor (kormányos)

Az esemény megvalósítását idén a Stratis Vezetői és Informatikai Kft. segítette támogatásával, akinek mottója: „stratis – go the extra mile”.

**Forrás: Magyar vitorlás Szövetség**

**Fotó: Magyar Vitorlás Szövetség/Cserta Gábor**

### IMPRESSZUM

Csapok Hírek (ISSN 2063-5206) - Csapok Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfűzfő-gyártelep  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csapok, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com  
 Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:

